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Zadania dla uczniów – do scenariusza:

Pozycyjne systemy liczbowe
Zadanie 1.

Przelicz liczby binarne na szesnastkowe.

a) 111010101010101001010111100010 (2)=.. (16)
b) 1000000000000000 (2)=.. (16)
c) 1111111111(2)=.. (16)
d) 101010(2)=.. (16)
e) 1000000(2)=.. (16)
f) 11111111(2)=.. (16)
Zadanie 2.

Przelicz liczby szesnastkowe na binarne.
a) 10(16)=.. (2)
b) AAA1(16)=.. (2)
c) 123456(16)=.. (2)
d) ABCDE(16)=.. (2)
Odpowiedzi:
Zad. 1.:
a) 3AAA95E2; b) 8000; c) 3FF; d) 2A; e) 40; f) FF;

Zad. 2: 

a) 10000; b) 1010101010100001; c) 100100011010001010110; 
d) 10101011110011011110;
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